Ответы:

30-нет, 31 -3,32-нет,33-2,34-ложно при 3и4, 35- нет значений, 36 нет, 40 – истинно только 2
Решение 32
Для простоты набора введу другие обозначения
∧  умножение «И», *
∨ сложение «ИЛИ», +
Отрицание НЕ
→ импликацию выразим через отрицание и сложение А→В=НеА+В (такая формула)

(x>1)*((x<5) →(x<3)= (x>1)*(Не(x<5)+ (x<3))= (x>1)*((x>5)+(x<3))
Не(x<5)=(x>5)

Составим таблицу истинности

	Значения Х
	(x>1)
	x>5
	x<3
	(x>5)+(x<3)
	(x>1)*((x>5)+(x<3))

	1
	0(ложь)
	0
	0
	0
	0

	2
	0(ложь)
	0
	0
	0
	0

	3
	0(ложь)
	0
	0
	0
	0

	4
	0(ложь)
	0
	1
	1
	0


Т.е нет подходящего значения х под заданное условие, все ложно.
Так же делай все остальные.
